



Carta de menús Bocatto Costanera

https://carta.menu Coronel López 1698, Posadas I-N3300GWF, Argentina, Municipio de Posadas (+54)3764437339









En esta website encontrarás el <u>menú completo</u> Bocatto Costanera de Municipio de Posadas. Actualmente hay **1** comidas y bebidas a la venta. Para **ofertas cambiantes** por favor contacta directamente con el dueño del restaurante. También puedes contactarlo a través de su sitio web. Qué le gusta a <u>User</u> de Bocatto Costanera: Es un resto bar antíguo en la costanera de la ciudad. El edificio tuvo varias remodelaciones. Tiene una parte inferior, interior y terraza. El diseño es bastante moderno y cómodo. El ambiente muy agradable para ir a comer o beber algo en familia o con amigos. Los precios acordes a la ubicación del local. La comida también. La atención del personal excelente. Los sanitarios limpios. Cobran con todos los medios de pago... <u>leer más</u>.

Carta de menús Bocatto Costanera



Bebidas alcohólicas

CERVEZA

Pizza

PIZZA ITALIANA

Platos principales

ENSALADA

Starters & Salads

PATATAS FRITAS

Postres

ENSALADA DE FRUTAS

Bebidas

CERVEZA,

Ingredientes utilizados

FRUTA

Refrescos

JUGO

ZUMO DE NARANJA

Restaurant Category

ARGENTINA

POSTRE

ITALIANO

Este tipo de platos se sirven

PIZZA

PAN

ENSALADA

Carta de menús Bocatto Costanera



Bocatto Costanera

Coronel López 1698, Posadas I-N3300GWF, Argentina, Municipio de Posadas Horario de apertura:

≥gallery image